

మత సామరస్యాన్ని కాపాడుకుందాం



ప్రజలకు తెలుగు సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రాజకొండ సీపీఐ శివారులో ముమ్మరంగా పోలీసుల తనిఖీలు

సీపీఐల్లో, మార్చి 30 (నవస్వ తెలంగాణ): తెలుగు సూతన సంవత్సరం ప్రారంభం, తొలి పండుగ ఉగాది పర్యటనం సందర్భంగా ప్రజలకు రాజకొండ సీపీఐ సుధీర్ బాబు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండుగ వేళల్లో అందరూ మత సామరస్యాన్ని కాపాడేందుకు తోడ్పాటునందించాలని కోరారు. ఆదివారం ఉగాది పండుగ పూర్తి కాగానే సోమవారం రంజాన్ పండుగ జరుగనున్నది. ఈ సందర్భంలో సిబ్బంది అప్రమం



యువకుడి ఆత్మహత్య

కొండుర్లు, మార్చి 30: అప్పుల బాధతో ఉరి వేసుకొని యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన కొండుర్లు మండలంలోని ఉత్తరాసిపల్లి గ్రామంలో వెలుగు చూసింది. పోలీసుల కఠినం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన మల్ల కుమార్ (28) ఒక ప్రైవేటు బస్సును కొనుగోలు చేశాడని, బస్సు రోజువారీ ఖర్చులకోసం అప్పులు చేశాడని, చేసిన అప్పులు ఎలా తీర్చాలో తెలియం అంతో ఆసుకు గురయ్యేవాడని వేర్పాట్లయ్యాయి. అయితే ఈ నెల 29వ వ్యవసాయ పొలానికి వెళ్లి వస్తానని చెప్పి ఇంటి నుంచి వెళ్ళాడని, తీరా ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు వివరించారు. మృత్యు తండ్రి అజయ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ రవీంద్రనాయక్ తెలిపారు.



కుమార్ (పై)

Advertisement for 'నవస్వ తెలంగాణ క్లాస్సిఫైడ్' (Nava Swa Telangana Classified) featuring various services like PEST CONTROL, PLOT FOR SALE, GOLD FINANCE, WANTED, and OLD AGE HOME.

ఉద్యోగానికి డబ్బెందుకు?..

- పార్ట్ టైమ్ ఉద్యోగాల్లో టాప్ పేరు పొందింది
ఈజిఎ బట్టల్లో పదుతును బాధితులు
లక్షల్లో మోసాలు చేస్తున్న సైబర్ చీట్లర్స్
డబ్బు ప్రసాధన వద్దందరిలో మోసమని గుర్తించాలి
రాజకొండ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసుల సూచన



సీటీబియూల్లో, మార్చి 30 (నవస్వ తెలంగాణ): డబ్బు పెట్టుకుంటూ వచ్చే ఉద్యోగం... పనిచేసినందుకు ఆయా సంస్థలు యజమానులు నెల, వారం, రోజు

వారోగా జీతాలు, వేతనాలు ఇస్తుంటారు. ఉద్యోగం చేసేందుకు వెళ్లిన వారు ఎక్కడ కూడా డబ్బులు పెట్టుకుంటే పట్టుకుంటారు. ఈ చిన్న లాజిక్ మర్చిపోతూ గాలా మంది పార్ట్ టైమ్ ఉద్యోగాలగానే గుడ్డగా నమ్మేస్తున్న సైబర్ నేరగాళ్ళు చేతిలో చిక్కి లక్ష రూపాయలు పోగొట్టుకుంటున్నారు. పార్ట్ టైమ్ జాబ్ పేరుతో వచ్చే మెసేజ్ లను మరీ అది నిజమని నమ్మి చాలా మంది ఆయా మెసేజిలకు స్పందిస్తు

నార్లు. పార్ట్ టైమ్ జాబ్ అఫర్ ఇచ్చేవాళ్ళ మొదల చెప్పే విషయాలను అన్ని సమర్థనగలిగినా ఉంటాయి. మొదల ఎలాంటి పెట్టుబడి లేకుండానే రూ.500 నుంచి మొదలు రూపాయల వరకు మీరు చేసిన పనికి జీతం వచ్చిందంటూ నమ్మిస్తారు. ఇంత వరకు బాగానే ఉంటుంది. ఆ తరువాత మీరు ఎక్కువగా టాప్ పేరు చేస్తే ఎక్కువగా సంపాదించవచ్చంటూ చెప్పడంతో ఈజిఎ బాధితులు బోల్తా పడుతున్నారు. టాప్ పేరు పూర్తి చేయాలంటే డబ్బు మేముంటుంది చెబుతారా? అంటూ అక్కడే అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ లోతుగా ఆరా తీస్తే మోసం బాధించడంకంటే జాగ్రత్త పడే అవకాశాలుంటాయి. కానీ సైబర్ నేరగాళ్ళ పేరున్న

ఇటీవల జరిగిన మోసాల్లో కొన్ని..

వాల్యాన్ స్ట్రెట్ ఈవెంట్ ఉండని, దానికి రూ.35వేల నుంచి లక్షల రూపాయలు ఖర్చు వస్తుందని, అందులో చేతిలో మీరు లక్షల్లో సంపాదించవచ్చంటూ నమ్మించారు. డబ్బులు పెట్టిన తరువాత టెలిగ్రామ్ గ్రూప్ లో మేం బాగా సంపాదించుకున్నామంటూ సైబర్ నేరగాళ్ళ చర్చించుకుంటూ బాధితులను చిచ్చుగొట్టారు. బాధితుడు వాళ్ళ చెప్పినట్లు దబ్బడపాటుగా రూ. 5,68,238 పెట్టుబడి పెడుతూ వెళ్ళాడు. అయితే ట్రీన్స్ వై మాత్రం భారీగా డబ్బు కస్పించినా వాటిని విత్ డ్రా చేసుకుని మెసులుంటూ లేకుండా పోయింది.

లుగా రూ.4.19లక్షలు సైబర్ నేరగాళ్ళ బాధితుడి వద్ద నుంచి కాజేశారు. మరో బాధితుడికి వాట్సాప్ కు మెసేజ్ లో గూగుల్ రెస్టారెంట్స్, చారిత్రాత్మక కట్టడాల సంబంధించి గూగుల్ రివ్యూస్ రాయాలని, రోజు రూ.15వేల నుంచి రూ.20వేల వరకు సంపాదించవచ్చంటూ నమ్మించారు. మొదట 30టాప్ పూర్తి చేయగానే.. రూ.500 మీ పేమెంట్ అంటూ బాధితుడి ఖాతాకు పంపించారు. మీరు పెట్టుబడి పెడితే ఎక్కువ టాప్ పూర్తి చేయాలని, దాంతో మీ సంపాదన కూడా బాగుంటుందంటూ నమ్మిస్తూ రూ. 5.70 లక్షలు దబ్బడపాటు పెట్టుబడి పెట్టించి మోసం చేశారు.

చదవడం ఇష్టం లేక.. యువకుడి ఆత్మహత్య

జీడిమెట్ల, మార్చి 30: చదువుకోవడం ఇష్టం లేక మనస్తాపంతో ఓ యువకుడు పై ఓవర్ పుట్టాపాటికి ఎక్కి దూకడంతో తీవ్ర గాయాలకు గురి అయినతీర్తికి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన జీడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం... ములుగు జిల్లా వాశీడు మండలం గుమ్మడి దొడ్డి తండ్రి సుందర్ రెడ్డి కాలనీకి చెందిన అల్లి రాంబాబుకు ముగ్గురు సంతానం. మూడవ కుమారుడు అల్లి సాయి ప్రకాష్ (20) బ్రహ్మచలంలో డిగ్రీ రెండవ సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. సాయి ప్రకాష్ చదువుకోవడం అంతగా ఇష్టం లేకపోవడంతో గత నెల రోజుల కిందట కాలనీ నుంచి ఇంటికి వచ్చి చదువుకోవడం, ఏదైనా ఉద్యోగం చేస్తానని చెప్పాడు. తండ్రి సాయి చదువుకోవాలని బతిమిలాడతూ, వినకపో

వడంతో గత 20 రోజుల కిందట హైదరాబాద్ కు వెళ్ళాడని, అక్కడ ఏదైనా ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేస్తానని చెప్పి ఇంటి నుంచి బయలుదేరి వెళ్ళాడు. తన కొడుకు కాడ తెలుసుకుని ఈనెల 29న హైదరాబాద్ కు చేరుకుని జీడిమెట్ల ప్రాంతానికి వచ్చాడు. కొడుకును కలుసుకుని మంచిగా చదువుకోవాలని మరోసారి బతిమిలాడడంతో కాసు రాసిన మొండికేశాడు. తనను ఎలాగైనా ఇంటికి తీసుకెళ్ళాలనే భయంతో తన నుంచి దూరంగా పరిశ్రమకు పై ఓవర్ పుట్టాపాటి నుంచి రోడ్డు మీదికి దూకాడు. దీంతో తలకు బలమైన గాయం కావడంతో చికిత్స సమీపంలోని ఓ ఆసుపత్రికి తరలించగా.. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం సాయంత్రం మృతి చెందాడు. తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు జీడిమెట్ల పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నేడు నగరంలో ట్రాఫిక్ సూచనలు

సీటీబియూల్లో, మార్చి 30 (నవస్వ తెలంగాణ): రంజాన్ పర్యటనం సందర్భంగా సోమవారం నగరంలోని జూపార్కు వద్ద ఉన్న మీరేఅటమ్ ట్యాంక్ ఈస్టా, మనవల్ ట్యాంక్ వద్ద ఉన్న హాక్ గ్రౌండ్ వద్ద పెద్దపత్తన ముస్లింల ప్రార్థనలు చేసుకుంటారని, ఈ సందర్భంలో పలు ప్రాంతాల వద్ద రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే అవకాశముందని ట్రాఫిక్ జాయింట్ కమిషనర్ జోయల్ దేవిన్ తెలిపారు. బహుచార్జర్, కాలాపత్తర్, నవాబీసాహెబ్ కంట, శాస్త్రీపూర్, దానమ్మ గిడినూరు, మనవల్ ట్యాంక్, ఎన్ఎం డిసీ, ఖాజామన్స్, వనస్పల్లి జంక్షన్, పీటీఐ జంక్షన్ వద్ద రద్దీ ఎక్కువగా ఉంటుంది కాబట్టి వాహనదారులు ఉదయం 7 గంటల నుంచి 11.30 గంటల వరకు ఈ రూట్లలో తమ ప్రయాణాలను మార్చుకుని వేరే మార్గాల్లో వెళ్ళాలని ఆయన సూచించారు.

అనుమానితుల గుర్తింపు వద్ద.. ఆగిన దర్యాప్తు

- కొనసా...గుతున్న దర్యాప్తు
అనుమానితులను గుర్తించేందుకు దొరకని ఆధారాలు
ఘటనపై స్పష్టత కల రాని పోలీసులు

సీటీబియూల్లో, మార్చి 30 (నవస్వ తెలంగాణ): ఎంఎం టీఎన్ ఘటన జరిగి నరేగ పది రోజులైంది. ఈనెల 22వ తేదీన ఎంఎంటీఎన్ రైలులో జరిగిన అత్యాచారంపై గుర్తులు మిస్టరీ ఇంకా వీడలేదు. ఇప్పటికీ పోలీసుల దర్యాప్తు కొనసాగిపోనే ఉన్నది. అనుమానితుల గుర్తింపు దగ్గరే దర్యాప్తు ఆగిపోయిన పోలీసుల ఆధికారులు టిఐ తున్నారు. అసలు అనుమానితుడుగా చెబుతున్న వ్యక్తికి ఈ ఘటనకు సంబంధం ఉందా? లేదా? అనే కోణంలో పోలీసుల అధికారులు జరుగుతున్నది. ఘటన జరిగిన రెండు రోజుల తర్వాత అనుమానితుడికి అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు ఆ తర్వాత పలు కారణాల వల్ల నిందితులవర నేటి తెలుగుకోరికతో వచ్చారు. తాము అనుమానితుడుగా పట్టుకున్న వ్యక్తి విషయంలో ఘటనలో ఉన్నాడా? లేదా?

పాఠశాలలు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న నేపథ్యంలో ఆమె నుంచి తీసుకున్న వాగ్ధానం, ఆ తర్వాత అనుమానితుల పోలీసుల చూపున అందులో ఇద్దరిని అసలు అనుమానంతో, ఆ ఇద్దరు అనుమానితులను తీసుకొచ్చి చూపున వారిలో ఒకరిని చూపించి ఇతనే అని చెప్పడంతో మిగిలిన ఓ కొలిక్కి వచ్చిందనుకున్నారు పోలీసులు. కానీ మళ్ళీ అనుమానితుడి విషయంలో అతను పూర్తిగా మత్తుకు వినకపోవడంతో పాటు అతడికి ఫోన్ కూడా లేకపోవడం, చిన్నచిన్న నేరాలకు పాల్పడే పాత నేరస్థుడు కావడంతో పోలీసులు మొదట అతడి నిందితుడనుకున్నారు. కానీ అతనే అని నిర్ధారించడానికి సైబిటికే ఎవిడిస్స్ డొరకం

పోగా, అసలు అతడు ఎంఎంటీఎన్లో ప్రయాణించాడని దానికి ఆధారాలు కూడా లేకపోవడంతో దర్యాప్తు మళ్ళీ మొదటికి వచ్చింది పోలీసులు చెప్పారు. అయితే బాధితురాలు ముఖానికి, తలకు బలమైన గాయాలు కావడం, పక్క ఊడిపోవడంతో ఆమె ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నది. ఇప్పటికే ఆమెకు పలు శస్త్రచికిత్సలు జరిగాయి. దీంతో ఆమె పోలీసులతో ఘనంకు సంబంధించి వివరంగా మాట్లాడలేకపోతుంది పోలీసులు చెప్పారు. ఘటన మిస్టరీని చేదించడంలో పోలీసులకు మూడు నలు స్వలు అడ్డంకిగా మారుతున్నాయి. ఒకటి ఘటన జరిగిన ప్రాంతంలో సీసీ కెమెరాలు లేకపోవడం, మరొకటి ప్రత్యక్ష సాక్షులు ఒక్కరు కూడా లేకపోవడంతో అనుమానితుడిని నిందితుడిగా ఎలా నిర్ధారించాలో తెలుగుకోరిక, అతడి విషయంలో స్పష్టత రాక ఇంకా ఈ ఘటన చిక్కుముడి వీడటం లేదు. మూడవది ప్రధానంగా బాధితురాలు ఘటన గురించిన స్పష్టంగా వివరాలు చెప్పలేకపోవడం వల్ల కేసు చిక్కుముడి వీడటం లేదు. ఆమె పూర్తిగా కొలకొని ఘటనపై వివరాలు చెబితే తప్ప కేసు ముందుకు పోగలా లేదని దర్యాప్తు బృందంలో ఉన్న ఓ అధికారి చెప్పారు.

లారినీ ఢీకొట్టిన బస్సు.. 10 మందికి గాయాలు

కొత్తూరు, మార్చి 30: లారీని వెనుక నుంచి ఓల్డ్ బస్సు ఢీకొట్టడంతో బస్సులో ఉన్న 10 మందికి గాయాలు అయ్యాయి. ఈ ఘటన కొత్తూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నాల్కో జంక్షన్ వద్ద ఆదివారం తెల్లవారుజామున జరిగింది. కొత్తూరు సీబి నరసింహారావు వివరాల ప్రకారం.. వనస్పల్లి జిల్లా వెళ్ళే సుందర్ టీఎన్ బియ్యంతో రాజేంద్రనగర్ వెళ్ళుచుంది. అయితే నేప సర్ జైమ్ 44వై కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ నాల్కో జంక్షన్ వద్దకు రాగానే టీసీబిఆర్ ట్రావెల్స్ కు చెందిన బస్సు వెనుక నుంచి లారీని ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో బస్సులోని రాజేంద్ర, బాలాజీ, ఆయన భార్య, బస్సు డ్రైవర్ శ్రీనివాసులుతో పాటు మొత్తం 10 మందికి గాయాలయ్యాయి. వీరిని వెద్దూర్ కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు. లారీ డ్రైవర్ ఓంకార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ మురళీగౌడ్ తెలిపారు.



ప్రమాదంలో దెబ్బ తిన్న ఓల్డ్ బస్సు మందుభాగం

సైబరాబాద్ లో డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు

222మంది మందుబాబులు పట్టివేత
సీటీబియూల్లో, మార్చి 30 (నవస్వ తెలంగాణ): మద్యం మత్తులో జరిగే రోడ్డు ప్రమాదాలను అరికట్టడంలో భాగంగా సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ పరిధిలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు పెద్దపత్తన క్రోం ఆండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు చేపట్టారు. శనివారం ఒక్కరోజు జరిపిన ఈ తనిఖీలలో మొత్తం 222 మంది మందుబాబులను పట్టుకున్నారు. వీరంతా మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడుపుతూ ట్రీట్ ఎన్లైజర్ పట్టకట్టే డౌరిటిపోయారు. పట్టుబడిన వారిలో 163 మంది ద్వితీయ వాహనదారులు ఉండగా, 9మంది త్రితీయ వాహనదారులు, 48 మంది నాలుగు చక్రాల వాహనదారులు, ఇద్దరు భారీ వాహనదారులు ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఇదిగా ఉండగా.. బ్లడ్ ఆల్కహాల్ కాన్సంట్రేషన్ (బీఏసీ) రేంజ్ 200ఎంజీ/100ఎంఎల్ నుంచి 500ఎంజీ మధ్య 18 మంది ఉన్నారు, బీఏసీ రేంజ్ 500ఎంజీల కంటే ఎక్కువగా ఉన్న వారు 5మంది ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ మేరకు పట్టుబడిన వాహనదారులకు రిస్క న్యాయస్థానంలో హాజరీ పరిచినట్లు తెలిపారు. కాగా, మద్యం మత్తులో వాహనాలు నడుపుతూ రోడ్డు ప్రమాదాలకు కారణమై ఇతరుల ప్రాణాలు తీస్తే వారిపై భారతీయ న్యాయ సన్ హిత 2023 పట్టం, 105 నెక్లెక్టెడ్ గింద గొర్రుగా 10 ఏంజీ వరకు జైలు శిక్ష, జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని పోలీసులు హెచ్చరిస్తున్నారు.

అమనగల్లులో.. రాష్ట్రస్థాయిలో 187వ ర్యాంకు
అమనగల్లు, మార్చి 30: రంగారెడ్డి జిల్లా అవసర గట్టు పట్టణంలోని గుర్రం గట్టు కాలనీకి చెందిన వ్యవసాయదారులైన కావటీ యాదయ్య, పార్వతమ్మ కుమారుడు కావటీ మల్లేశ్ యాదవ్ ఇప్పటికే మూడు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన ప్రతిభను చాటుకున్నారు. నేడు వెలుగుచేసిన గ్రూప్ 1 మెరిటిక్ లిస్టులో కాస్టా స్థాయిలో 187వ ర్యాంకు, మల్లేశ్ కే 2 విభాగంలో 92 వ ర్యాంకు సాధించాడు. అంతకుముందు జూనియర్ పంథాయత్ కార్పొరేషన్, గుంటూరులో షిజీట్ గా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించాడు. ప్రస్తుతం గుంటూరు కళాశాలలో జూనియర్ లెక్చరర్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఉన్నత ఉద్యోగం సాధించాలన్న లక్ష్యంతో గ్రూప్ 1లో కచ్చితంగా ఉత్తమ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

Advertisement for 'గ్రూప్ - 1 లో ప్రతిభ కనబర్చిన అభ్యర్థులు' (Candidates who performed well in Group - 1) featuring photos and names of successful candidates like మోసారాణి and మోసారాణి.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

ఉప్పల్, మార్చి 30: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన ఉప్పల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కఠినం ప్రకారం.. బోడుపల్లిలో నివాసం ఉంటున్న మంగళీ స్వరూపా రాణి (58) ఎక్స్ ప్రెస్ డిపార్ట్ మెంట్ లో స్టేట్ టూర్ గా పనిచేస్తున్నారు. యూఎఫ్ఐగా దుర్భాగ్యికి వెళ్లి సాయంత్రం శంషాబాద్ నుంచి తిరిగి ఇంటికి వచ్చే క్రమంలో ఉప్పల్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో అక్కడ పార్కు వద్ద రోడ్డు దాటుతుండగా.. ముమ్మరంగా బాధి బనిదోషకు చెందిన బస్సు ఢీకొట్టింది. దీంతో స్వరూపారాణి తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మృతురాలికి ఒక కుమారుడు ఉన్నాడు. అతడు ప్రస్తుతం అమెరికాలో ఉంటున్నాడు. మృతురాలి భర్త సురేందర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన ఉప్పల్ పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



స్వరూపారాణి (పై)

ఎన్ఐఐ ఉద్యోగం సాధించి.. పెండ్లి చేసుకుంటా..

ప్రియరాణి తో 8 ఏంజీ సహజీవనం చేసి ముఖం చాటిసిన ప్రియరాణి
మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో యువతి ఫిర్యాదు
వెంగళరావునగర్, మార్చి 30: కొంచెం ఓకిలే పట్టు.. పెండ్లికి తొందరపెట్టకు.. ఎన్ఐఐ ఉద్యోగం సాధించి నిన్ను పెండ్లికొడతా.. నన్ను నమ్ము.. అంటూ మాట్లాడిన ప్రియరాణి మాట తప్పాడు. 8 ఏంజీ సహజీవనం చేసిన ఆ యువతిని పెండ్లి చేసుకోవాలంటూ మొదిలితేశాడు. మోసపోయానని గ్రహించిన ఆ యువతి చేసిన లేక మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. పోలీసుల కఠినం ప్రకారం.. యూఎమ్సూడబ్ల్యూ యాదగిరినగర్ లో నివాసం ఉండే సినిమాలో డ్యాన్సర్ గా చేసే యువతి (29) కి వేగంపేట్ మహిళా డిగ్రీ కాలేజీలో చదువుకునే రోజుల్లో స్నేహితురాలి ద్వారా మనబాబాబాద్ జిల్లా గార్ల మండలానికి చెందిన భూకాన్య వివేక్ నాథుని (30) తండ్రియమయ్యతో.. ఆ పరిచయం కాస్త ప్రేమాగా మారడంతో వివేక్ ప్రేమను ఆమె అంగీకరించింది. యువతి పెండ్లి ప్రస్తావన తెలిసిన ప్రతిసారి నేను ఎన్ఐఐ పరిశ్రమలో ట్రైన్ అవుతున్నాను.. తొందరపడకు.. అందోశన చెందకు.. నీకు నేను ఉన్నానని.. నీన్నే పెండ్లికొడతానంటూ ఆమెను నమ్మించి శారీరకంగా లొంగదీసుకున్నాడు. దీంతో ప్రియరాణిని ఎన్ఐఐ పెండ్లి సహజీవనం చేశాడు. ఎంజీ గడిచి పోతున్నా.. పెండ్లికి సాకులు అవకాశం తప్పించుకుంటుంటుంది ప్రియరాణి స్వగ్రామం గార్ల గ్రామానికి వెళ్ళింది. దీంతో అక్కడ అతడి తండ్రి భూకాన్య మంగళాల్, తమ్ముడు భూకాన్య అశోక్ లు ఆ యువతికి నచ్చజెప్పి కేసు పెండ్లి జరిపిస్తామని చెప్పడంతో అక్కడి పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు పెట్టుకుంటూ నగరానికి వచ్చింది. గత ఫిబ్రవరిలోనే పెండ్లి చేసుకుంటానని ప్రయారాలి మాట్లాడిన ప్రయోజన మాటలకు బాధించింది. ఇంకో ఒక్కరోజు వరకందేనని, నిన్ను పెండ్లి చేసుకోనే తప్పి చెప్పామంటూ చెప్పారు. దీంతో మోసపోయానని గ్రహించిన ఆ యువతి మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. బాతం యువతి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు శనివారం కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

రెస్టారెంట్ లో అగ్ని ప్రమాదం

అమనగల్లు, మార్చి 30: అమనగల్లు పట్టణంలోని వైట్ రెస్టారెంట్ లో ఆదివారం రాత్రి అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగడంతో స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం చేరవేశారు. ఎన్నె వెంటనే తన సిబ్బందితో ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను ఆర్పి ప్రయత్నం చేస్తూ కల్వర్షర్ లోని అగ్ని మాచు కేంద్రానికి సమాచారం అందించారు. అగ్ని మాచు సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకొని మంటలను ఆర్పివేశారు. విద్యుత్ ఫూతంతో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి ఉంటుందని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. ఇందులో ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదు. ఘర్షణ ఇతర వస్తువులు పూర్తిగా అగ్ని ఆహారీ అయినట్లు ఎన్నె తెలిపారు.



రెస్టారెంట్ లో వుండటం అక్కడ అగ్నిమాచు సిబ్బంది